

Окончено расследование оскорбления представителей власти

В ходе следствия установлено, что 17 декабря 2007 года, около 21 часов, М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем марки «Тойота-Королла», без регистрационных знаков, заехал на гостевую автостоянку ООО «Амурводоканал», где был остановлен сотрудниками ГИБДД для проверки документов. Во время проверки документов, экипажем было установлено, что М. управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, после чего ими было предложено М. пройти медицинское освидетельствование. Однако последний отказался от прохождения медицинского освидетельствования, в результате чего сотрудником ГИБДД был составлен протокол в отношении М. о совершении им административного правонарушения,, предусмотренного ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение законного требования сотрудника милиции о прохождений медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Затем сотрудники ГИБДД вызвали другой экипаж для оказания помощи в эвакуации автомобиля М. на охраняемую автомобильную стоянку.

В этот момент, 17 декабря 2007 года, около 22 часов 30 минут, у М. возник преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти -сотрудников милиции, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей. Реализуя свой преступный умысел, направленный на публичное оскорбление представителей власти - сотрудников милиции, М. умышленно, в устной форме, публично, в присутствии посторонних лиц – работников ООО «Амурводоканал» неоднократно выразился в адрес стражей порядка грубой нецензурной бранью, тем самым публично оскорбил указанных представителей власти. Подъехавший дополнительно вызванный экипаж также подвергся оскорблению со стороны М.

В ходе расследования собраны доказательства и М. предъявлено окончательное обвинение В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения в Благовещенский городской суд.

05 марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682882>

